



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с премьер-министром Пакистана - 12 /May/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Святость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) на встрече с премьер-министром Пакистана Наваз Шарифом и сопровождающей его делегацией отметил, что важнейшим фактором добрых и искренних отношений между двумя народами Ирана и Пакистана служат широкие и общие культурные и религиозные связи. Выразив сожаление по поводу уменьшения уровня экономических контактов, Верховный Лидер революции сказал: «В этом замешаны силы, которые при помощи различных методов, в том числе, созданием нестабильной обстановки на длинной пограничной полосе стараются вбить клин между двумя дружескими и искренними народами Ирана и Пакистана, а также между двумя государствами. Однако нельзя допустить, чтобы серьезный шанс расширения отношений между двумя народами был потерян».

Подчеркнув необходимость еще большего, чем прежде, расширения контактов между Исламской Республикой Иран и Пакистаном, а также активизацию крупных экономических проектов, в том числе, прокладку газопровода, Его Святость Аятолла Хаменеи, обратившись к премьер-министру Пакистана, сказал: «Мы надеемся, что в период вашей ответственности в различных областях отношений между двумя странами возникнет хорошая динамика».

Подчеркнув мысль о том, что во имя расширения отношений нельзя пребывать в ожидании чьего-то разрешения, Верховный Лидер революции добавил: «Всем известны мерзости, совершаемые Америкой, она входит в число государств, которые стремятся вбить клин между Ираном и Пакистаном. Разумеется, кроме нее, некоторые другие страны также проявляют активность в этом направлении».

Верховный Лидер революции обратил внимание на некоторые дестабилизирующие факты, имевшие место в последние месяцы в пограничных районах, и сказал: «Некоторые силы умышленно прилагают усилия, чтобы создать напряженность на длинной пограничной полосе между двумя странами. Мы не можем поверить, что эти события произошли сами по себе и не преднамеренно».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Конечно, мы располагаем информацией относительно деятельности некоторых сил в регионе Белуджистана в Пакистане, направленных на дестабилизацию пограничных районов».

Его Святость Аятолла Хаменеи отметил, что еретические группировки представляют опасность для всех мусульман, как шиитов, так и суннитов, и далее подчеркнул: «Если не противодействовать таким группировкам, то они нанесут еще больший урон и удар по исламскому миру».

И в завершение встречи Лидер Исламской революции выразил надежду на еще большее расширение связей между Ираном и Пакистаном.

На встрече, где также присутствовал первый вице-президент Джахангир, премьер-министр Пакистана Наваз Шариф выразил глубокое удовлетворение по поводу повторной встречи с Лидером Исламской революции, и поделился добрыми воспоминаниями о визите Его Святости Аятолла Хаменеи в Пакистан и Лахор, и сказал: «Во время того визита я был министром провинции Пенджаб со столицей в Лахоре, и был свидетелем теплой встречи, которую окказал пакистанский народ Его Святости Аятолла Хаменеи, что свидетельствует о глубине культурных, религиозных и исторических связей между нашими народами».

Коснувшись переговоров в Тегеране, премьер-министр Пакистана Наваз Шариф сказал: «Я приложу все свои усилия для того, чтобы уровень экономических связей между двумя странами, помимо того, чтобы вернулся к отметке в 3 миллиарда долларов, который был несколько лет назад, но и превысил этот показатель, а прокладка газопровода стала реальностью».

Премьер-министр Пакистана выразил сожаление по поводу произошедших недавно столкновений на границе между двумя странами. Подтвердив мысль о том, что в этом просматривается участие внешних сил, стремящихся испортить отношения между двумя государствами, Наваз Шариф, обратившись к Верховному Лидер революции, сказал: «Я твердо обещаю Вашей Святости, что правительство Пакистана не пожалеет никаких усилий в столкновениях с дестабилизирующими группировками на общей с Ираном границе, и будет оказывать поддержку предпринимаемым Исламской Республикой Иран мерам и действиям».